

Radom, dnia 11 kwietnia 2024 r.

FB/ TL / TK / 58 5 / 2024

Dotyczy: udzielenia odpowiedzi na pytania do zapytania ofertowego nr sprawy
18 / P3 / 2024 z dn. 3 kwietnia 2024. – część nr 4.

1. Czy istnieje możliwość przedłużenia terminu dostarczenia 2 wózków partii próbnej do 20 dni roboczych od dnia przesłania zawiadomienia dot. wyboru oferty do udzielenia zamówienia?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.

2. Czy zamawiający bierze pod uwagę możliwość wydłużenia terminu wykonania zamówienia (pozostałych 18 sztuk) do 30 dni roboczych od akceptacji 2 sztuk wózków partii próbnej?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie terminu realizacji zamówienia do dn. 7 czerwca 2024r.

PROKURANT
Radosław Fyfeć

PREZES ZARZĄDU
dr Wojciech Arndt